HOLZ IST UNSERE WELT



Sperrplatte Elliottis Pine – Eukalyptus Combi C+/C+ 5-fach EN314-2/KL3

 Artikel-Nr.
 Stärke
 Länge
 Breite

 01280/0114
 6 mm
 2 500 mm
 1 250 mm

Die Sperrplatte Elliottis Pine Euka Combi C+/C+ ist ein Spezialprodukt mit Kiefer-Oberfläche für den konstruktiven Einsatzbereich.

Diese Platte bietet durch seinen Dünnfurnieraufbau eine deutlich höhere Stabilität und Festigkeit im Vergleich zu herkömmlich etablierten Elliottis Pine.

Zudem werden die Anwendungsmöglichkeiten durch die beidseitig geschliffene und geschlossene Oberfläche deutlich erweitert.



EIGENSCHAFTEN

SPEZIFIKATION

Stärke	6 mm
Breite	1 250 mm
Länge	2 500 mm
Gewicht	10,9 kg

Sperrholz	
Holzart	Elliottis Pine
Mittellage	Eukalyptus/Elliottis Pine
Qualität	C+/C+
Verleimungsklasse	EN 314-2/KL3

mehr Informationen http://www.frischeis.at/shop/platte/sperrholz-platte/sperrholz-nadelholz/sperrplatte-elliottis-pine---eukalyptus-combi-cc-5-fachen314-2kl3~p16656349

QR-Code scannen und direkt zur Produktseite in unserem Online-Shop gelangen.



